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.غزةقطاععلى�ةالحالالحربحولغزةوقطاعالغر��ةالضفةفيرأياستطلاع�إجراء)أوراد(والتنم�ةلل�حوثالعر�يالعالممر�زقام
تشر�ن7حتىأكتو�ر/الأولتشر�ن31بینماغزة،علىالعدوانمنالرا�عالأسبوعخلالالاستطلاعبتنفیذأورادمر�زفر�ققام

اوجاه�ً الاستماراتجمعتم.غزةوقطاعالغر��ةالضفةفيافلسطین�ً 668منب�اناتجمعخلالمنوذلك،2023،نوفمبر/الثاني
شملت.)وخانیونسح،ورفالبلح،دیر(غزةقطاعفيالجنو��ةالمحافظاتوفيالغر��ة،الضفةمحافظات�افّةفيلوح�ةأجهزة�استخدام

ثقةومستوى %4)±(خطأو�هامشال�الغین،والنساءللرجالالمتساوي التمثیلضمانمعوالاقتصاد�ة،الاجتماع�ةالفئاتجم�عالعینة
خلالتطلاعالاستنفیذتم�أنهذ�رهالجدیرومن.)العینةتوز�عحولالتفاصیلمنللمز�د)1(رقمالملحقعلىالاطلاع�مكنكم(95%
.أكتو�ر/الأولتشر�نمنوالعشر�نالثامنفيبدأوالذيالإسرائیل�ةللقواتالبري الغزوفترة

لإصا�ة�الإضافةوذلكالغر��ة،الضفةفيمواطنًا185وغزة،فيمواطنًا10,000حواليقُتِلقد�انالاستطلاع،تنفیذغضون وفي
المفقودینصفوففيشخصًا2,700عنالإبلاغتمذلك،جانبو�لى.الغر��ةالضفةفيمواطنًا2,500والقطاعفيمواطنًا27,000

قطاعشمالسكانمن�بیرًاعددًاقسرًانزحقد�انالس�اق،ذاتوفي.الغر��ةالضفةفيفلسطینً�ا2,500اعتقالتمبینماغزة،قطاعفي
.ملیون 2.3إجماليمنغزةقطاعفيمشردینأص�حواقدملیون 1.5حواليأنالمتحدةالأممإحصائ�اتأظهرتو .الجنوبإلىغزة

.غزةقطاععلى�ةالحالالحربحولغزةوقطاعالغر��ةالضفةفيرأياستطلاع�إجراء)أوراد(والتنم�ةلل�حوثالعر�يالعالممر�زقام
تشر�ن7حتىأكتو�ر/الأولتشر�ن31بینماغزة،علىالعدوانمنالرا�عالأسبوعخلالالاستطلاعبتنفیذأورادمر�زفر�ققام

اوجاه�ً الاستماراتجمعتم.غزةوقطاعالغر��ةالضفةفيافلسطین�ً 668منب�اناتجمعخلالمنوذلك،2023،نوفمبر/الثاني
شملت.)وخانیونسح،ورفالبلح،دیر(غزةقطاعفيالجنو��ةالمحافظاتوفيالغر��ة،الضفةمحافظات�افّةفيلوح�ةأجهزة�استخدام

ثقةومستوى %4)±(خطأو�هامشال�الغین،والنساءللرجالالمتساوي التمثیلضمانمعوالاقتصاد�ة،الاجتماع�ةالفئاتجم�عالعینة
خلالتطلاعالاستنفیذتم�أنهذ�رهالجدیرومن.)العینةتوز�عحولالتفاصیلمنللمز�د)1(رقمالملحقعلىالاطلاع�مكنكم(95%
.أكتو�ر/الأولتشر�نمنوالعشر�نالثامنفيبدأوالذيالإسرائیل�ةللقواتالبري الغزوفترة

لإصا�ة�الإضافةوذلكالغر��ة،الضفةفيمواطنًا185وغزة،فيمواطنًا10,000حواليقُتِلقد�انالاستطلاع،تنفیذغضون وفي
المفقودینصفوففيشخصًا2,700عنالإبلاغتمذلك،جانبو�لى.الغر��ةالضفةفيمواطنًا2,500والقطاعفيمواطنًا27,000

قطاعشمالسكانمن�بیرًاعددًاقسرًانزحقد�انالس�اق،ذاتوفي.الغر��ةالضفةفيفلسطینً�ا2,500اعتقالتمبینماغزة،قطاعفي
.ملیون 2.3إجماليمنغزةقطاعفيمشردینأص�حواقدملیون 1.5حواليأنالمتحدةالأممإحصائ�اتأظهرتو .الجنوبإلىغزة
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لا فرصة للتعا�ش%: 90
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ق یؤ�دون وقفًا لإطلا % 90
النار

�سبب مظاهرات التضامن 
یرون % 78: حول العالم

أملاً لمستقبل ال�شر�ة

ا دُمرت منازلهم �ل�ً % 48
أو جزئً�ا

علىالحال�ةربالححولغزةوقطاعالغر��ةالضفةفيرأياستطلاع�إجراء)أوراد(والتنم�ةلل�حوثالعر�يالعالممر�زقام
أكتو�ر/الأولتشر�ن31بینغزة،علىالعدوانمنالرا�عالأسبوعخلالالاستطلاعبتنفیذأورادمر�زفر�ققام.غزةقطاع
معجتم.غزةوقطاعالغر��ةالضفةفيافلسطین�ً 668منب�اناتجمعخلالمنوذلك،2023،نوفمبر/الثانيتشر�ن7حتى

دیر(غزةقطاعيفالجنو��ةالمحافظاتوفيالغر��ة،الضفةمحافظات�افّةفيلوح�ةأجهزة�استخداموجاهً�االاستمارات
والنساءللرجالالمتساوي التمثیلضمانمعوالاقتصاد�ة،الاجتماع�ةالفئاتجم�عالعینةشملت.)وخانیونسورفح،البلح،

توز�عحولالتفاصیلمنللمز�د)1(رقمالملحقعلىالاطلاع�مكنكم(%95ثقةومستوى %4)±(خطأو�هامشال�الغین،
الثامنفيبدأالذيو الإسرائیليالاحتلالج�شلالبري الغزوفترةخلالالاستطلاعتنفیذتم�أنهذ�رهالجدیرومن.)العینة

.أكتو�ر/الأولتشر�نمنوالعشر�ن

�الإضافةوذلكالغر��ة،الضفةفيمواطنًا185وغزة،قطاعفيمواطنًا10,000حواليقُتِلقد�انالاستطلاع،تنفیذوعند
فيشخصًا2,700عنالإبلاغتمذلك،جانبو�لى.الغر��ةالضفةفيمواطنًا2,500والقطاعفيمواطنًا27,000لإصا�ة
عددًاسرًاقنزحقد�انالس�اق،ذاتوفي.الغر��ةالضفةفيفلسطینً�ا2,500اعتقالتمبینماغزة،قطاعفيالمفقودینصفوف

فيمشردینأص�حواقدملیون 1.5حواليأنالمتحدةالأممإحصائ�اتأظهرتو .الجنوبإلىغزةقطاعشمالسكانمنكبیرًا
.ملیون 2.3إجماليمنغزةقطاع

التاليالرقمعلىالاتصالخلالمنأوawrad@awrad.org:الإلكترونيالبر�دعبراستفساراتأ�ةتوج�ه�مكن
97022950957+.

mailto:awrad@awrad.org


نه لا من المستجیبین في غزة �شعرون �أ
.مكان آمن لهم ولأسرهم في قطاع غزة

100%

ن أین لا �عرفو من المستجیبین في غزة 
.حسیذهبون في حال اضطرارهم للنزو 

85%

ن �صرحون أفي غزةمن المستجیبین
حتى )اكلً�ا أو جزئ�ً (الاحتلال هدم منزلهم 

.وقت إجراء الاستطلاع

48%

�ة والقطاع من الفلسطینیین في الضفة الغر�
.ریؤ�دون وقفًا فورً�ا لإطلاق النا

90%

معلومات یثقون �المن المستجیبین في غزة لا 
تلال ج�ش الاحمنوالتوجیهات المرسلة إلیهم 
.الإسرائیلي

91%

من المستجیبین في غزة فقدوا قر�ً�ا من
.الدرجة الأولى

14%

.الفلسطینیینضدإسرائیل�هتقوملماأبدًا�غفرواأوینسوالن�أنهمالمستجیبینمن%98صرح•
)حماسضدأي(�ذلكالأمرأناعتقدإذفقط،حماسضدول�س�كل،الفلسطینیینضدهيالحربأن%65�عتبر•

%10صرحبینماوالعرب،إسرائیلبین%2ووالمسلمین،إسرائیلبینهيالحربأن%5اعتبربینما.العینةمن18%
.أخرى ناح�ةمنوالمسلمینوالعربناح�ةمنالغرببینهيالحرب�أن

المستمرةالاعتداءاتهوالرئ�سيالعاملأنیرون %35فإنإسرائیل،ضدالهجوملق�ادةحماسدفعتالتيالعواملوحول•
واستمرارالفلسطین�ةالقض�ةحلعدمهوالرئ�سيالعاملأن%33یرى بینماخاصةً،والأقصىعامةً القدسعلى

العاملهولعقودالقطاعسكان�ع�شهاالتيوالظروفغزةحصارأن%21اعتبربینماالأراضي،ومصادرةالانتهاكات
)%5(لمنطقةافيإیران�مصلحةإقل�م�ةوتوازنات�عواملمدفوعة�العمل�ةقامتحماسأنترى صغیرةةأقل�ّ .الرئ�سي
.)%1(و�سرائیلالعر��ةالدولبینالتطب�عووقف

إلىذلكدوأیّ أكتو�ر،/الأولتشر�ن7بتار�خشنتهاالتيالعسكر�ةالعمل�ة�ق�ادةحماسق�امیؤ�دون �أنهم%59صرح•
.الفلسطینیینمن%13العمل�ةعارضلكنو �عارضون،ولایؤ�دون لا�أنهمصرحوا%11و�ان.خر�نآ%16ماحدٍ 

%68(غزةطاعقمستطلعيمن�كثیرأعلىهوالغر��ةالضفةمستطلعيبینللعمل�ةالتأییدنس�ةأنالاستطلاعوأظهر
.)%47إلى

وجهات النظر حول الحرب
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توقعات النصر

توقعات حول انتهاء الحرب

ة الحرب توقعوا أن نها�من المستجیبین 
رى ستؤدي إلى الإفراج عن جم�ع الأس
.المحتجز�ن في سجون إسرائیل

79%

اق�ة سلام من المستجیبین توقعوا تحقیق اتف
ن�ة في نها�ة بین إسرائیل والفصائل الفلسطی

.الحرب

37%

صر الن�أن من المستجیبین توقعوا 
.س�كون للفلسطینیین

75%

رب توقعوا أن تكون الحمن المستجیبین 
حد مستمرة وستنتهي �انتصار حاسم لأ

.الطرفین

31%

3

73%

14%

10%
3%

فلسطین ستنتصر لن ینتصر أي طرف غیر متأكدین إسرائیل ستنتصر
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نتائج أخرى 

الهو�ة والدولة

.غزةفيالحربقبلعل�ه�انكماالوضعإلىالعودةتوقعواالمستجیبینمن40%•
.الحرب�عدالقدستهو�دفيوالاستمرارالمستوطنات،توسعفيوز�ادةإضاف�ة،قیودفرضتوقعوا20%•
.غزةإلىالفلسطین�ةالسلطةعودةتوقعوا22%•
)%8(أصغرنس�ةمعحماس،تقودهاحكومةإنشاء%14فقطدعمبینماالحرب،�عدوطن�ةوحدةحكومةإنشاءدعموا75%•

.فتحتقودهاحكومةإنشاءتدعم

خر من المستجیبین أنهم �شعرون �ف98%
.نأكبر بهو�تهم �فلسطینیین الآ

إصرارهم على أن% 80صرح
د، في تحقیق دولة فلسطین�ة قد زا

أن إصرارهم لم % 16حین أكد 
.یتغیر أو انخفض

80%

16%

عمل�ة السلام وحل الدولتین
.زادقدأنه%23صرححینفيانخفض،قدالدولتینلحلدعمهم�أنالمستجیبینمن%68أفاد•
إلىفقط%7أفادبینماالفلسطینیین،من%90بینوالإسرائیلیینالفلسطینیینبینالتعا�ش�إمكان�ةالاعتقادمعدلاتانخفضت•

.زادتقدالتعا�شإمكان�ةأن
.زادقدإنه%9قالحینفيانخفض،قدإسرائیلمعدائمسلاماتفاق�ةإلى�التوصلإ�مانهمأن%87عبّرذلك،إلى�الإضافة•

التضامن والدعم
.مالعالءأنحاجم�عفيفلسطینمعالتضامن�ةللتظاهراتنت�جةوذلكالإنسان�ة،مستقبلفيأملاً هناك�أن%78شعر•

مصادر الأخ�ار
الذینمن%92وال�الغینالفلسطینیینجم�عمن%62لنحوالمفضلة�القناةالجز�رةقناةترسختلقد:العر��ةالقنواتشعب�ة•

.العر��ةقناةتلیهاالثاني،المر�زفيالم�ادینقناة�انت.الأخ�ارعلىللحصولالعر��ةأوالإقل�م�ةالقنواتیتا�عون 
المستجیبین،من%48لنحوالحربحولللأخ�اررئ�سيالمصدرالشكّلالتل�غرام�أن%48صرح:الاجتماعيالتواصلوسائل•

رئ�سي�مصدرتو�ترأوتوكت�كاستخدام�خصوصأما.)%9(وواتساب،)%10(إنستجرامثم،)%31(ف�سبوكیل�ه
.)%1(جدًاقلیلةبنس�ةفكانللأخ�ار
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دور الجهات المحلّ�ة والدوّل�ة

أر�عفيعمومًاوعتتنتقی�ماتهمأنالنتائجتكشف.الحربخلالالصلةذاتالأطرافمنقائمةدوربتقی�مالمستجیبینمنالطلبتم
:فئات

.حماسو الأقصى،و�تائبالإسلامي،الجهادیلیهاإ�جابً�ا،ا�مً تقالجهاتأكثرعلىالقسام�تائبحصلت:1الفئة•

للصلیبالدول�ةلجنةوالوروس�ا،الله،وحزبالعر��ة،الإعلاموسائلتجاهماحدٍ إلىإ�جابً�اتقی�مًاالمستجیبون أبدى:2الفئة•
.فتحوحر�ةو�یران،وتر��ا،والصین،الأحمر

حادوالاتالمتحدة،والأممالغر��ة،الإعلامووسائلوالأردن،مصر،:منخفضةالتاليللأطرافالتقی�ماتجاءت:3الفئة•
.المتحدةالعر��ةوالإماراتالسعود�ة،العر��ةوالمملكةالأورو�ي،

.صفرإلىو�سرائیلالأمر�ك�ةالمتحدةالولا�اتدورلالإ�جابيتقی�مالوصل:4الفئة•

غزةالتال�ة تجاه الحرب علىدور الجهات الفاعلة نسب التقی�م الإ�جابي ل

5

كتائب القسام 89%
الجهاد الإسلامي 84%
كتائب الأقصى 80%

حماس 76%
الإعلام العر�ي 48%

حزب الله 45%
روس�ا 40%

الصلیب الأحمر 37%
الصین 34%
تر��ا 33%
إیران 32%

حر�ة فتح 23%
مصر 14%
الأردن 12%

السلطة الفلسطین�ة 10%
الإعلام الغر�ي 10%
الأمم المتحدة 9%

ةالمملكة العر��ة السعود� 3%
المملكة المتحدة 3%

الإمارات العر��ة المتحدة 2%
إسرائیل 0%

الولا�ات المتحدة 0%
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توزیع العینة): 1(ملحق رقم 
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النس�ةالمتغیر

%50.6ذ�رالجنس
%49.4انثى

%58.5الضفة الغر��ةالمنطقة
%41.5قطاع غزة

المحافظة

%6.7جنین
%2.2طو�اس
%4.5طولكرم
%6.7نابلس
%2.2قلقیل�ة
%2.2سلفیت

%6.7رام الله والبیرة
%2.4أر�حا
%6.7القدس

%4.5بیت لحم
%13.5الخلیل

%21.3خانیونس
%4.6دیر البلح

%15.6رفح

%50.5نازحهل أنت نازح نت�جة للحرب الحال�ة؟
%49.5غیر نازح

؟نزحتإذا �نت نازحًا، من أي محافظة 

%23.6شمال غزة
%39.3غزة

%19.3خانیونس
%3.6دیر البلح

%14.3رفح
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